Studenstki ogranak IEEE - Sveučilište u Zagrebu

Datum: 28.06.2006
ZAPISNIK

sa sastanka
Mjesto sastanka:  ured studentskog ogranka IEEE-a
Prisutni na sastanku:  Darjan Bošnjak, Vesna Bukarica, Tomislav Canjuga, Tomislav Cerovečki, Marko Delimar, Mario Keco, Damir Konjarek, Lada Lazić, Luka Lugarić, Ivan Miletić, Hrvoje Pandžić, Goran Pregrad, Tomislav Prelec, Tomislav Stupić, Josip Tonković, Sanja Zajec, Zlatko Zmijarević 
Analiza učinjenog od prethodnog sastanka:

· Cerovečki, Lugarić, Miletić i Pandžić su bili na sastanku s g. Vorasom. Zaključeno je da se pomoću postojećih FERWeb modula može napraviti nova stranica ogranaka onako kako je zamišljeno. 
· Sakupljeni su potpisi za osnivanje Power Engineering Society Student Chapter i poslana je peticija.

Teme sastanka:
· WEB

· osnivanje tehnical chaptera

· pretplata na IEEE časopise

· povećanje članstva

· osnivanje ogranaka u Osijeku i Splitu

· razno

Zaključci sastanka i dogovori za budućnost (s grubom podjelom posla):

· WEB
· Nije potrebno izraditi novi sustav autorizacije, nego će se korisnicima ulogiranim na FERWeb davati odgovarajuće dozvole za čitanje, uređivanje ili administraciju.

· Započeti će se sa prevođenjem dijela sadržaja preuzetog sa www.ieee.org (sve što spada pod sekciju "Upoznajte IEEE"). Članovi će mailom dobiti dijelove teksta koje treba prevesti.

· Kreće se u osnivanje  Communications Society Sudent Chapter i Computer Society Sudent Chapter. Za communications je zadužen Tomislav Prelec, a za computer Josip Tonković. Oni će do slijedećeg sastanka sakupiti dovoljan broj potpisa za peticiju (idealno 18).
· Moguće je dobiti pretplatu na svih 30 časopisa koje izdaje IEEE i koji bi bili na raspolaganju članovima za čitanje. Časopisi bi se smjestili u posebnu prostoriju fakultetske knjižnice i bili dostupni samo uz predočenje članske iskaznice. Za to je, naravno, potreban pristanak knjižarke koja se vraća na posao 4.7.2006 i tada će se znati više.
· Cilj je do studenog znatno povećati broj članova i pokušati postati najveći studentski ogranak u Regiji 8 (preko 360 članova). Zato će se održati nekoliko akcija prikupljanja članova u rujnu i listopadu (to je ujedno najpogodnije vrijeme za učlanjivanje jer se dobije 3 do 4 mjeseca besplatnog članstva). U prvom tjednu rujna se novim članovima može dijeliti promotivne predmete (majice, šalice i sl.). Zaključeno je da bi pogodno vrijeme za postavljanje štanda na FERu bilo oko 18.9. (početak nastave za studente po Bologni) i 2.10 (početak nastave za ostale).
· Pokušati će se osnovati ogranci u Splitu i Osijeku. U Splitu već postoji 8 članova koje treba kontaktirati (za kontakt adresu se obratiti studentskom predstavniku Damiru Konjareku). Tomislav Canjuga i Vesna Bukarica imaju neke kontakte u Osijeku. Dobro vrijeme za posjet tim sveučilištima bi bilo u vrijeme trajanja njihovog "job faira".

· Zahtjev za dobivanje novog namještaja za prostoriju ogranka je proslijeđen u "više sfere" hrvatske sekcije IEEE i čeka se odgovor.
· Kopije ključa od prostorije ogranka smiju imati članovi izvršnog odbora i predsjednici tehnical chaptera. Ostali članovi će biti stavljeni na popis na portu i tamo će moći podići ključ.

· Luka Lugarić je iznio dvije ideje za projekte: 

· organiziranje susreta s pojedinim profesorima i uspješnim poslovnim ljudima koji su bivši članovi IEEE-a

· skup studentskih udruga s ciljem popularizacije inženjerstva

Ništa konkretno u vezi ovih ideja neće biti poduzeto prije jeseni.

· Sa Zlatkom Zmijarevićem, voditeljem web portala MojaEnergija, je dogovorena načelna suradnja ogranka i portala MojaEnergija.
· Osnovana je Women in Engineering Student Branch Affinity grupa, chair je Sanja Zajec.

Trajanje sastanka:  90 min
Opaske: Sastanak je na kratko posjetio Kurt Richter, bivši direktor regije 8, predstavio se i pohvalio rad ogranka.
 tajnik:

Darjan Bošnjak
