Studenstki ogranak IEEE - Sveučilište u Zagrebu

Datum: 9.01.2007
ZAPISNIK

sa sastanka
Mjesto sastanka:  ured studentskog ogranka IEEE-a
Teme sastanka:
Na sastanku se raspravljalo o aktivnostima Ogranka u prvoj polovici 2007. Detaljniji plan aktivnosti je objavljen u Repozitoriju.

· Filmske večeri

· Predavanje Diplomski dos and donts
· Akcija učlanjenja
· Novoosnovani chapteri 

· Sponzorstva
· Natjecanje za najbolji web

· Suradnja s ostalim studentskim udrugama

· Natjecanje u brzom tipkanju

· Organiziranje druženja članova ogranka

Zaključci sastanka i podjela posla:

· Slijedeća filmska večer će se održati 18.1.2007. Prikazivat će se film o Linuxu. Igor Brkić je nabavio film i plakat i on će zajedno sa Hrvojem Pandžićem tražiti od fakulteta dozvolu za prikazivanje. U ožujku je planirana filmska večer gdje će biti prikazan film o Einsteinu.
· U ožujku će se organizirati akcija učlanjenja (nakon što bude moguće učlanjenje u pola cijene). U istom tjednu ćemo organizirati i natjecanje u brzom tipkanju pa će i to poslužiti kao reklama. Potrebno je intenzivirati traženje sponzora za to natjecanje koji bi donirao tastature. Jedna od nagrada može biti i besplatno članstvo.

· Tomislav Prelec je zadužen za izradu letka koji će se dijeliti na filmskim večerima i prilikom akcije učlanjenja.

· Potrebno je naći stalne sponzore koji bi financirali promotivne majice, evente, tiskanje materijala i sl., a čiji bi logo bio otisnut na majicama i letcima. Hrvoje Pandžić će izraditi generičko pismo kojim bi se pristupalo sponzorima, a Darjan Bošnjak će  napisati popis potencijalnih sponzora s pripadajućim adresama.
· Uspostavljen je inicijalni kontakt s nekoliko studentskih udruga (AIESEC, BEST, e-student, HrOpen i mama). Slijedeći tjedan ćemo imati sastanak sa predstavnicom udruge HrOpen. S tom udrugom se planira suradnja pri organiziranju evenata vezanih uz računarstvo. S e-studentom je moguća suradnja na njihovom projektu “burza projekata”

Trajanje sastanka:  60 min
tajnik:
Darjan Bošnjak
